

# ઉત્તર ગુજરાતમાં ૫૦ સમરસ ગ્રામ પંચાયતો સાથે બનાસકાંઠા મોખરે

## ૭૦ ગ્રામ પંચાયતમાં ધોરણ-૮, ૩૪ ગ્રામ પંચાયતમાં સી.સી.રોડ, ૬૮ ગ્રામ પંચાયતોમાં સોલાર સ્ટ્રીટ મંજૂર

બનાસકાંઠા, તા. ૭ યોજાયેલા સમારંભમાં આ તમામ



સમરસ જાહેર થઈ છે અને તે પૈકી ૨૫૦ ગ્રામ પંચાયતો મહિલા સમરસ તરીકે જાહેર થઈ છે. ઉત્તર ગુજરાતમાં ૧૭૨ પૈકી પ્રથમ વખત સામાન્ય સમરસ થયેલી ૭૦ ગ્રામ પંચાયત, બીજી વખત સામાન્ય સમરસ થયેલી ૩૪ ગ્રામ પંચાયત અને ત્રીજી વખત થયેલી ગ્રામ પંચાયતોની સંખ્યા ૬૮ છે. ઉત્તર ગુજરાતમાં



અનુદાન પ્રાપ્ત થયું છે. ૨૧ જાન્યુઆરી સરકારે તાજેતરમાં નક્કી કરેલા ઠરાવ મુજબ સમરસ ગ્રામ પંચાયતોને પ્રોત્સાહક અનુદાનમાં વધારો કરવામાં આવશે.

બીજી વખત સામાન્ય સમરસ થતી ૩૪ ગ્રામ પંચાયતોને રૂ. ૮૫,૦૦,૦૦૦ના પ્રોત્સાહક અનુદાનની રકમ ઉપરાંત સી.સી.રોડની સુવિધા મંજૂર કરાશે. જ્યારે ત્રીજી વખત સમરસ થતી ૬૮ ગ્રામ પંચાયતોને રૂ. ૨,૧૨,૫૦,૦૦૦/ની પ્રોત્સાહક અનુદાન ઉપરાંત સોલાર સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા મંજૂર કરાશે. સમારંભમાં ઉત્તર ગુજરાતના પાંચ જિલ્લાના સરપંચશ્રીઓ, પદાધિકારીઓ, અગ્રણીઓ વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણી સર્વસંમતિ અને વિનાવિરોધે થાય અને તે થકી વિકાસ માટે હકારાત્મક વાતાવરણ સર્જવાની સાથે વિકાસ કામોમાં સંપ, સહકાર, સુમેળ અને સંવાદિતાથી પ્રજા ઉર્મગભરે ભાગ લે તેવા ઉમદા આશયથી ગુજરાત સરકાર દ્વારા સમરસ યોજના અમલમાં મુકાઈ છે. ૧૭૨ સમરસ ગ્રામ પંચાયતોના સરપંચશ્રીઓનું અભિવાદન તથા પુરસ્કાર પ્રદાન કરાયા હતા. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ડિસેમ્બર-૨૦૧૧માં યોજાયેલી ૧૦,૪૦૫ ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી પૈકી કુલ ૨૧૨૩ ગ્રામ પંચાયતો

૧૭૨ સમરસ ગ્રામ પંચાયતોના સરપંચશ્રીઓનું અભિવાદન તથા પુરસ્કાર પ્રદાન કરાયા હતા. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ડિસેમ્બર-૨૦૧૧માં યોજાયેલી ૧૦,૪૦૫ ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી પૈકી કુલ ૨૧૨૩ ગ્રામ પંચાયતો

બનાસકાંઠા જિલ્લા પંચાયતની સંખ્યા સાથે પ્રથમ ક્રમે રજા છે જેને રૂ. ૧,૨૦,૧૨,૫૦૦/નું પ્રોત્સાહક અનુદાન આપાયું છે. બીજા સ્થાને પાટણ જિલ્લાને રૂ. ૧,૨૦,૦૦,૦૦૦ અને ત્રીજા સ્થાને મહેસાણા જિલ્લાને રૂ. ૧,૨૦,૦૦,૦૦૦/ની રકમ પ્રોત્સાહક અનુદાન તરીકે અપાઈ હતી.

### ઉત્તર ગુજરાતમાં હનુમાન જયંતિની ઉત્સાહભરે ઉજવણી

મેઘરજ, તા. ૭ સમગ્ર ઉત્તર ગુજરાતમાં હનુમાન જયંતિ પર્વની ભારે આનંદોલ્લાસ વચ્ચે ઠેર ઠેર ભક્તો દ્વારા ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વિવિધ મંદિરે ભારે ઉત્સાહપૂર્વક ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. આ પાવન પર્વે સમગ્ર ઉત્તર ગુજરાતમાં દૂર દૂર હજારોની સંખ્યામાં હનુમાન ભક્તો ઉમટી પડ્યા હતા અને દિવસ દરમિયાન ફૂલ, સિંદૂર, આંકડા અને તેલ ચઢાવી ભજરંગ બલીને રીઝવવા પૂજા અર્ચના કરી હતી. આ ટાણે ઠેર ઠેર ભક્તો દ્વારા રામયજ્ઞ, માર્ગતિ પૂજા, ભજન અને સંતો મહંતોની અમૂત સંતવાણીનો કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. જ્યારે ભક્તોએ પૂજા અર્ચના દર્શન અને મહાપ્રસાદનો લાભ લઈ પંચતા અનુભવી હતી.



થરા ખાતે ભાજપ દ્વારા રાજેન્દ્ર જોષીના અધ્યક્ષ સ્થાને એક બાઈક રેલીમાં થરા નગરપાલિકાના પ્રમુખ શ્રી મુળરાજસિંહ વાઘેલા, સિટીઝનો, જિલ્લા કન્વીનર અચરતલાલ ઠક્કર, જિલ્લા બક્ષી મોરચાના મહામંત્રી શ્રી ભારતસિંહ ભટેસરીયા, જિલ્લા કિસાન મોરચો મહામંત્રી કિર્તીસિંહ વાઘેલા, થરા શહેર પ્રમુખ પૃથ્વીરાજસિંહ કાંકરેજ તાલુકા યુવા પ્રમુખ નિરંજનભાઈ ઠક્કર, સુશીલસિંહ ધનરાજભાઈ પટેલ, કાંકરેજ તાલુકા મહામંત્રી શ્રી હંસપુરી ગૌરવા રેલીના આયોજક અને યુવા રાજપુત જ્ઞાત્રીના પ્રમુખ શ્રી ભલુભા વાઘેલા તેમજ તાલુકામાંથી ઉમટી પડેલ વિશાળ સંખ્યામાં યુવા કાર્યકરો બાઈક રેલીમાં જોડાયા હતા. આ રેલી થરા પેટ્રોલ પંપથી નીકળી માર્કેટ યાર્ડથી દિયોદરનાળા થઈ કણાવતી સોસાયટી સુધી યોજવામાં આવી હતી અને હોલ આનંદમાં સભામાં રૂપાંતર કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે શ્રી રાજેન્દ્રભાઈ જોષીનું સ્વાગત કાંકરેજ તાલુકા યુવા ભાજપના પ્રમુખશ્રી નિરંજનભાઈ ઠક્કરે સાલ ઓઢાડી તેમજ શાબ્દિક સ્વાગત કર્યું હતું. શ્રી જોષીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ૧૮૮૦માં ભાજપની સ્થાપના કરવામાં આવી ત્યારે તેમની સાથે થરાના ઢાલના એ.પી.એમ.સી.ના ચેરમેન શ્રી અણ્ણાભાઈ પટેલ, ઉમેદવારો તેમજ કાસમભાઈ જેવા સાથી કાર્યકરો સાથે થરામાં રેલીઓ યોજાઈ નો પ્રચાર કરેલ. શ્રી ભારતસિંહભાઈ ભટેસરીયાએ ભાજપનું શાસન વેગવંતુ બને અને વધુમાં વધુ યુવાનો આ મોરચામાં જોડાય તે માટે તત્પર રહેવા કાર્યકરોને અનુરોધ કર્યો હતો અને આ તમામ કાર્યકર્મની આભારવિધિ ભલુભા વાઘેલાએ કરી હતી.



બાયડ તાલુકાના દખણેશ્વર ગામે ૩ નાઈટ ક્રિકેટ ટીમનું ઉદ્ઘાટન કરતાં માલપુર મેઘરજ ના ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા

આવળના ઝાડ પર ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરતો આદિવાસી યુવાન મેઘરજ, તા. ૭ મેઘરજ તાલુકાના છીકારી ગામે આવેલા વન વિભાગની નર્સરીમાં આવળના ઝાડ ઉપર ગળે ફાંસો ખાઈ એક કિશોરે આત્મહત્યા કરતા સમગ્ર ગામમાં સનસપાટી મચી જવા પામી હતી. પોલીસે આ ઘટના અંગે ગુનો નોંધી તપાસની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. આદિવાસી વસ્તી ધરાવતા છીકારી ગામની સીમમાં વન વિભાગે એક નર્સરી બનાવી છે અને આ નર્સરીમાં આવળના ઝાડ અનેક વૃક્ષો અને રોપાઓ ઉગાડવામાં આવે છે. દરમિયાન ગત બપોરે અગમ્ય કારણોસર આ આદિવાસી યુવકે નર્સરીમાં જઈ આવળના ઝાડ ઉપર દોરડું બાંધી ગળે ફાંસો ખાઈ લીધો હતો અને થોડા સમય બાદ વન વિભાગના બીટગાર્ડ ભૂપતસિંહ

# બાયડ એસ.ટી ડેપોનો અણધાર વહીવટ મુસાફરો પંખા વગર ત્રાહીમામ..!



બાયડ તા.૭ અંગે બાયડ શહેર મરી મરી ને ચાલતા હોય તેવી સ્પીડ બાયડ એસ.ટી ડેપો કોઈક ને કોઈક બાબત ને લઈ ને હરહંમેશ ચર્ચા માં રહ્યું છે પછી તે ડેપો માં રહેલી ગંદકી હોય છે ડ્રાઈવર કંડક્ટર ના ઉધ્ધતાઈ ભયુ વર્તન હોય દરેક બાબતે એસ.ટી.ડેપો ચર્ચા માં સ્થાને રહ્યું છે. ત્યારે હાલ ઉનાળાના કળકળતા તાપ માં હાલ બાયડ શહેર માં રેકોર્ડ બ્રેક ૪૨ ડિગ્રી ગરમીનો પારો નો ધાયો છે. ત્યારે આવી સખત ગરમી માં પણ બાયડ એસ.ટી.ડેપો માં પંખા ની સુવિધા વગર મુસાફરો ને ગરમી માં શેકાવા નો વારો આવ્યો છે. જ્યારે બાયડ ડેપો માં જેટી તાકીદે ડેપો માં પંખા લગાવવામાં આવ તેવી લોકમાંગ માત્ર ને માત્ર બે જ પંખા લગાવેલ છે તે પંખા પણ આ ઉઠવા પામી છે. (તસવીર : સમીર બલોચ, બાયડ)

### બાયડ તાલુકામાં રપમી એપ્રિલે લોકદરબાર યોજાશે

બાયડ તા.૭ સરકારશ્રી ના વહીવટ ને વધુ લોકાભીમુખ બનાવવા માટે અને સરકારી વિભાગો દ્વારા થતાં નિર્ણયો ની લોકભાગીદારી વધારવા લોકોના પ્રશ્નો નો ઝડપી અને અસરકારક નીકાલ કરવાના હેતુથી સાબરકાંઠા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા લોકદરબાર નુ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ લોકદરબાર માં લોકો ના પ્રશ્નો નો સ્વળ ઉપર નિકાલ કરવા માટે લોક દરબાર સમયે કલેક્ટરશ્રી, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી તથા જિલ્લા પોલીસ અધિકારીશ્રી સહિત ના તમામ

### પળી ગામની સીમમાં ખેતરમાંથી મહિલાનો રહસ્યમય હાલતમાં મુતદેહ મળતા ચક્રચાર

ગાંધી, તા. ૭ ગાંધી તાલુકાના ક્યારાલી ગામની સીમમાં ઘાસચારો લેવા ગયેલી બારોટ જ્ઞાતિની મહિલાના રહસ્યમય મોતની શાહી હજી સુધી નથી તો નજીકના પળી ગામની સીમમાં આવેલા ખેતરમાં એરંડાની માળી ઉતારવા ગયેલ પટેલ જ્ઞાતિની મહિલાની કથિત લૂંટ તથા બળાકારના ઈરાદે હત્યા કરાયેલ હાલતમાં મુતદેહ મળી આવ્યો હોવાની આશંકાએ ગ્રામજનોમાં ભારે સનસપાટી મચાવી છે. મળતી માહિતી મુજબ ગાંધી તાલુકાના પળી ગામે રહેતા ભગવતીબેન મણીલાલ પટેલ આજે

Advertisement for Nirmala Tyres, featuring the text 'Nirmala Tyres' and 'Authorised DEALER: CEAT, APOLLO TYRES'. It also includes contact information for various locations.

Advertisement for Exide batteries, featuring the text 'EXIDE' and 'કેસ્કોલ'. It includes contact information for various locations.

Advertisement for M.S.B. Project, Gandhinagar, featuring the text 'M.S.B. Project, Gandhinagar' and 'Concrete Pump'.

Advertisement for Asian Radhe Tiles World, featuring the text 'A 1000 Sq.Ft. A/C Showroom in your city with exclusive display of Ceramic Wall Tiles | Vitrified Tiles | Ceramic Floor Tiles'.

Table with 2 columns: Location and Contact Information. Locations include સાબરકાંઠા, મહેસાણા, and બનાસકાંઠા.